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Међународна конференција “Тврђава за сутра“ Fortress of Tomorrow) одржава се у Новом Саду и Петроварадину од 29 – 31. августа 2019.

Позвани су учесници из Хрватске (Тврђава Осијек), Румуније (Алба Јулија), Чешке (Терезин, Јозефов), Пољске (Замошћ, Познан), Украјине (Броди, Лвив), Италије (Палманова) и Србије (Петроварадинска тврђава).

Конференцију организују Уметничка асоцијација INBOX и Удружење грађана SUBURBIUM, уз подршку CEI (Central European Initiative).

Све ове тврђаве имају заједничко што су у близини урбане средине-градова и представљају вредну културну баштину која је атрактивна за туристичке садржаје. Постављају се питања како пронаћи равнотежу између културе и забаве, комерцијалних и некомерцијалних садржаја, како се може заштити јавни интерес да би ова баштина била доступна свим грађанима? Позвани стручњаци из седам држава представљајући своје тврђаве одговориће на ова питања. 
Конференција је такође прилика за међусобну размену искустава и умрежавање за нове, заједничке пројекте, јер се ради о тврђавама из истог временског периода које данас имају нову намену.
Пратећи програм конференције је изложба фотографија тврђава о којима се говори.

Презентација треба да траје до 30 минута, уз фотографије (powerpoint). Говорни језик је енглески, уз могућност превођења. 

Биће објављена брошура (booklet) са резимеима свих презентација уз пратећих неколико фотографија.

Из Украјине позивамо четири учесника на конференцију. Трошкови пута, смештаја, оброка су плаћени.

Молимо Вас да до 1. августа пошаљете резиме вашег излагања и 5 фотографија за изложбу, односно брошуру.

Одговарамо на сва питања уколико смо били недовољно јасни.

Срдачно, Бојана Каравидић, пројект координаторка
25. јун 2019.
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